

3. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ Α': (Θέση Προαγωγής)

Εγκεκριμένη Μισθοδοτική Κλίμακα: Α11: £3,759Χ152—4,975

Καθήκοντα και ευθύνες:

- (α) Σε περίπτωση που θα τοποθετηθεί σε Υπουργείο/Τμήμα/στο Γραφείο της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας/το Γραφείο της Επιτροπής Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας ή οποιοδήποτε άλλο Γραφείο ή Υπηρεσία:

Εκτελεί διοικητικά καθήκοντα συνήθως ως υπεύθυνος ενός κλάδου εργασίας αναφορικά με την εξέταση διάφορων υποθέσεων, προβλημάτων και θεμάτων που αφορούν τις αρμοδιότητες της Υπηρεσίας στην οποία υπηρετεί. Για την εκτέλεση των καθηκόντων αυτών μεριμνά για ή/και αναλαμβάνει τη συλλογή και ανάλυση των απαιτούμενων στοιχείων και πληροφοριών, την ετοιμασία σημειωμάτων, υπομνημάτων, εκθέσεων και πρακτικών, την υποβολή εισηγήσεων για την επίλυση των διάφορων προβλημάτων, τη διεκπεραίωση των αποφάσεων που λαμβάνονται, την εφαρμογή της σχετικής νομοθεσίας και κανονισμών και τη διεξαγωγή της συνεπαγόμενης αλληλογραφίας.

- (β) Σε περίπτωση που θα τοποθετηθεί στην Επαρχιακή Διοίκηση:

Εκτελεί διοικητικά καθήκοντα ως Επαρχιακός Επόπτης, τα οποία περιλαμβάνουν καθοδήγηση, εποπτεία και έλεγχο Βοηθών Επαρχιακών Εποπτών του τομέα ή της περιοχής για την οποία είναι υπεύθυνος. Αποφασίζει για διάφορες υποθέσεις, προβλήματα και θέματα σύμφωνα με τις εξουσίες που παρέχονται σ' αυτόν ή υποβάλλει εισηγήσεις για την επίλυση τούτων. Προεδρεύει σημαντικών συνεδριάσεων Αρχών Τοπικής Διοικήσεως και άλλων κοινοτικών επιτροπών και παρέχει την απαραίτητη βοήθεια στον Έπαρχο ή/και το Βοηθό Έπαρχο όπως θα απαιτηθεί για αποτελεσματική άσκηση των εξουσιών και αρμοδιοτήτων τους.

- (γ) Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα καθήκοντα που θα του ανατεθούν.

Απαιτούμενα προσόντα:

- (1) Πενταετής τουλάχιστον υπηρεσία στη θέση Διοικητικού Λειτουργού.
- (2) Επιτυχία στις εξετάσεις των Γενικών Διατάξεων, των Δημοσιονομικών και Λογιστικών Οδηγιών και Κανονισμών Αποθηκών, ως και της Κυπριακής Νομοθεσίας ή ορισμένων νόμων, που διεξάγονται από την Υπηρεσία Δημόσιας Διοικήσεως και Προσωπικού. Από τις εξετάσεις αυτές εξαιρούνται πρόσωπα τα οποία έχουν επιτύχει στις εξετάσεις δυνάμει του περί Δικηγόρων Νόμου.

ΔΙΟΡΘΩΣΗ

Ο Πίνακας των περί Γενικού Διοικητικού Προσωπικού (Σχέδια Υπηρεσίας) Κανονισμών του 1990 (Σ.Υ. 4/90), όπως αυτός δημοσιεύτηκε στο Όγδοο Παράρτημα της επίσημης εφημερίδας της Δημοκρατίας, Αρ. 2516, της 29ης Ιουνίου, 1990, να διορθωθεί με την προσθήκη στο τέλος του σχεδίου υπηρεσίας για τη θέση Διοικητικού Λειτουργού Α', σελίδα 13, 45η γραμμή, της ακόλουθης φράσης, αφού η τελεία αντικατασταθεί από κόμμα:

«μόνο αναφορικά με την Κυπριακή Νομοθεσία ή ορισμένους νόμους».